 Ivan Koláčný:  Kříž s hvězdou  
Tato kniha byla vydána k poctě 32. výročí kanonizace sv. Anežky České a k oslavě 788. výročí vzniku Rytířského řádu křižovníků s červenou hvězdou. 
Je to první kniha, která detailně dokumentuje vývoj insignií členů Řádu na pozadí metamorfózy jeho heraldického znaku a to od jeho založení až po současnost. V knize jsou vedle křižovnických stavebních památek a velmistrovského meče fotograficky zdokumentovány a technicky popsány všechny dochované pektorální insignie nacházející se v majetku Řádu a VHÚ v Praze - včetně dvou, které prošly v minulosti aukcemi v zahraničí. Kniha je rozdělena do 8 kapitol, jednotlivé kapitoly jsou vždy zakončeny německým a anglickým souhrnem.
Monografie Kříž s hvězdou vyšla vlastním nákladem autora RNDr. Ivana Koláčného KCLJ, čítá 188 stran formátu A4 v celoplátěné vazbě s přebalem, na křídovém papíru a přináší na 80 celobarevných vyobrazení,  případně faleristických objektů v měřítku 1:1.  Autorská cena výtisku 850 Kč. 
Objednávky směřujte na adresu: tajemnik@mghs.cz  odkud budou předány vydavateli. Kniha nebude v běžné knižní distribuci.
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